
Opgave 7 

In deze opgave blijft de BTW buiten beschouwing. 

Een onderneming heeft op 1 januari 2000 een nieuw gebouw aangeschaft. De 

aanschafwaarde bedroeg € 3.000.000,-. De levensduur van het gebouw is 20 jaar. De 

restwaarde is nihil. Op het gebouw wordt afgeschreven met een vast percentage van de 

vervangingswaarde. 

2p 31  Bereken de boekwaarde van het gebouw op 1 januari 2003 als er tot deze datum geen 

herwaarderingen op het gebouw hebben plaatsgevonden. 

Bij het opstellen van de balans van 1 januari 2003 blijkt dat de vervangingswaarde van het 

gebouw met 10% is gestegen. Door deze waardestijging ontstaat er onder andere een 

herwaarderingsreserve die op de balans aan de creditzijde wordt opgenomen.  

1p 32  Verklaar waarom de herwaarderingsreserve aan de creditzijde van de balans wordt 

opgenomen. 
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